
Referat af Tisvildegårdens Grundejerforenings 52. ordinære generalforsamling søndag den 25. juni 2023 fra 

kl. 09.30 på Helene Centret, Bygmarken 30, Tisvildeleje 

 

Formanden Søren Egelund bød velkommen efter det sædvanlige morgenmadstraktement. 

Det kunne konstateres, at 21 matrikler var repræsenteret ved personligt fremmøde. 3 medlemmer havde 

afleveret fuldmagt til bestyrelsen. Dermed var i alt 24 matrikler repræsenteret. 

Punkt 1: Valg af dirigent. 

Peder Nørgaard blev som foreslået af bestyrelsen valgt som dirigent. Han konstaterede, at 

generalforsamlingen var retmæssigt indkaldt. 

Punkt 2: Bestyrelsens beretning. 

Søren nævnte indledningsvis, at man havde valgt at redegøre for 2 temaer: affaldsordning og Trappelaug. 

Gribskov Byråd havde den 20. juni vedtaget et revideret affaldsregulativ om indførelse af obligatorisk 

affaldssortering for alle husstande. Regulativet sendes nu i høring med henblik på endelig vedtagelse på 

byrådsmødet i september 2023. Det var ikke lykkedes for kommunen at opnå en dispensation fra 

Miljøstyrelsen, så de 14.000 sommerhuse kan holdes udenfor den kommende affaldssortering. Til gengæld 

er der udsigt til, at der i stedet for de tidligere foreslåede 4 beholdere ”kun” vil blive placeret 2 

affaldsbeholdere på den enkelte matrikel. Begge med skillerum, så der bliver plads til de forskellige 

fraktioner, der skal sorteres ”ved kilden”. Glas og flasker kan stadig afleveres ved de eksisterende ”kuber” i 

lokalområdet. Haveaffald og øvrigt affald som fx storskrald skal stadig afleveres på genbrugsstationerne.  

Affaldsbeholderne skal stå inde på egen grund, hvor den enkelte ejer til sin tid, dvs. i løbet af 2024, skal 

etablere ”fast underlag” mellem vejen og plastbeholderne – i niveau med vejkassen. Der vil senere komme 

nærmere orientering til alle husstande om den nye ordning - efter udbudsrunden og efterfølgende indkøb 

af de mange tusinde plastbeholdere. 

Der blev under medlemsdebatten om denne redegørelse foreslået en fælles entreprise med etablering af 

fast underlag ved standpladserne. Det blev afvist af bestyrelsen, at det er noget man vil gå ind i. Men det 

står naturligvis medlemmerne frit for at gå sammen om en løsning. 

Derefter redegjorde Karsten Friis som vores repræsentant i Trappelaugets bestyrelse – og som kasserer i 

lauget – for trappelaugets arbejde. Der er et positivt arbejdsklima, men arbejdet går langsomt. Karsten 

holder løbende Tisvildegårdens bestyrelse orienteret, og alle kan holde sig opdateret på laugets 

hjemmeside: www.melbysvaengetrappen.dk – her kan bl.a. ses vedtægter, ordensregler og referater. 

Der er siden sidste år etableret en aflåst gitterlåge på stien til trappen. Den er opsat i henhold til det 

retsforlig, der blev indgået mellem parterne for 2 år siden. Der arbejdes i øjeblikket på at indhente 

yderligere tilbud på en ny trappe, som forhåbentlig skal bygges inden næste badesæson. Trappelauget 

udsender en kontingentopkrævning på kr. 500 for 2023 for at sikre økonomien til den nye trappe. 

Et medlem spurgte, om man som medlem af trappelauget må udlåne en nøglebrik til andre end 

husstandsmedlemmer. Det må man ikke. Men alle i husstanden kan benytte trappen. 

Efter spørgerunderne om de to valgte temaer blev beretningen enstemmigt vedtaget – med akklamation. 

http://www.melbysvaengetrappen.dk/


Punkt 3: Grundejerforeningens regnskab. 

Søren redegjorde for udgifterne til vejreparation i det forløbne år. Beløbet hertil er betalt af foreningens 

opsparede midler. Foreningens økonomi er fortsat sund, derfor indstiller bestyrelsen uændret kontingent 

på kr. 500 årligt både i år og i 2024. HUSK AT BETALE KONTINGENT TIL TIDEN. 

Regnskabet blev godkendt med akklamation. 

Punkt 4: Indkomne forslag. Ingen forslag var indkommet. 

Punkt 5: Valg til bestyrelsen. 

På valg var kasserer Gaspare ”Rino” Adda og bestyrelsesmedlemmerne Annette Maarschalk og Lars Larsen. 

Alle blev genvalgt uden modkandidater. Desuden blev Anne Olsen genvalgt som suppleant til bestyrelsen 

og Peder Nørgaard genvalgt som revisor. Susanne Lange blev genvalgt som revisorsuppleant. 

Punkt 6: Eventuelt. 

Der blev opfordret til, at der kun parkeres i egen rabat, især når rabatterne er opblødt på grund af regn 

eller tø. Der må ikke lægges sten i rabatterne, men ”reflekspinde” er som regel et effektivt middel. 

Der blev spurgt til oversigtsforhold ved udkørsel til Godhavnsvej. Det er kommunen, man skal henvende sig 

til: gribskov.dk/borger/natur-miljoe-klima-og-trafik-og-veje/veje/tip-gribskov. 

Husk at der er fartbegrænsning til max. 30 km/t i hele vores område, desuden også på Lundebjergvej. Der 

gælder almindelig vigepligt i området = hold tilbage for trafik fra højre. 

Det blev nævnt, at ”Globalconnect” tilbyder at etablere fibernet for 0 kr. i den del af vores område, hvor 

det endnu ikke er tilgængeligt. Flere medlemmer har tilmeldt sig. På dingeo.dk kan man i øvrigt se ”alt” om 

sin matrikel. 

 

Mødet afsluttedes kl. 11 med formandens tak til dirigenten og med ønsket til alle om en god sommer. 

 

Referent: 

Lars M. Larsen 

 

 Peder Nørgaard  Søren Egelund 

      Dirigent      Formand 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 


